

---

## **В Октябрьском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство двух лиц, применении насилия в отношении представителя власти и незаконном обороте оружия**

Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 27-летнего жителя села Марьяновки в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), ч. 3 ст. 30, п. «а», «б», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, то есть совершение умышленных действий непосредственно направленных на умышленное причинение смерти двум и более лицам, в связи с осуществлением данными лицами служебной деятельности, совершенное общеопасным способом, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение оружия, незаконное приобретение, хранение боеприпасов к нему).

Согласно материалам уголовного дела, в августе 2021 года обвиняемый, находясь на территории села Марьяновки Октябрьского района, узнал, что в селе и его окрестностях работают сотрудники регионального управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания. Так как ранее указанные сотрудники применили в отношении родственников мужчины меры административного воздействия за нарушение существующих правил охоты, подсудимый испытывал к ним неприязненное отношение. Обвиняемый взял имеющееся у него огнестрельное нарезное оружие, переделанное им самостоятельно из охолощенного в боевое, и засел в кустах на окраине федеральной дороги «Амур». Здесь он дождался служебный автомобиль, в котором находились трое сотрудников указанного контролирующего органа. Когда автомобиль подъехал ближе, произвел по нему несколько прицельных выстрелов. Один из пассажиров получил ранение бедра. Увеличив скорость, водитель вывел транспортное средство из зоны обстрела, в результате чего, как полагает следствие, умысел обвиняемого, направленный на лишение жизни людей не был доведен им до конца.

В ходе следственных действий на чердаке дома родственников обвиняемого обнаружены и изъяты две единицы переделанного им в боевое огнестрельного нарезного оружия, кроме того при помощи военнослужащих военной части и специальной криминалистической техники

---

следователем-криминалистом обнаружены и извлечены со дна озера Терновского фрагменты еще двух единиц подобного оружия, которые мужчина пытался скрыть. В ходе обыска также изъяты патроны к ним.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1653644>